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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2021, 

DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 15 DE MAIO. 

 

01. OFÍCIO N° 276, da Secretaria municipal de educação, com data do dia 10 de maio de 2021, 

no qual responde ao requerimento do vereador Talito, em que solicita revitalização da escola 

municipal de ensino fundamental Epifânio Melo. A secretaria informa que após a finalização do 

processo licitatório de materiais elétricos e de construção apresentará o suporte necessário para 

dar início ao atendimento da solicitação apresentada.  

02. OFÍCIO nº 277, da secretaria municipal de educação, com data do dia 10 de maio de 2021, 

no qual responde ao requerimento do vereador Emanoel da Vila Socorro, em que solicita a 

conclusão da construção da escola municipal localizada na comunidade do Arraial de São João. 

A secretaria informa que estão aguardando a aplicabilidade da resolução nº 03, de 20 de abril de 

2021, que trata sobre a possibilidade de se firmar novos termos de compromisso entre os entes 

federados e o FNDE para finalização de obras decorrentes de instrumentos, cujo prazo de 

vigência tenha se esgotado sem a conclusão do objeto pactuado.  

03. OFÍCIO nº 275, da secretaria municipal de educação, com data do dia 10 de maio de 2021, 

no qual responde ao requerimento do vereador Davi Gama, em que solicita a planilha atualizada 

de lotação de todos os cargos ocupados pelos funcionários públicos até a data do dia 10/05/2021 

da presente secretaria.     

 

 

 

 

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 
 

 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, 

solicitando ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Olival Marques a disponibilização 

de recursos por meio de emenda parlamentar para serem realizados serviços de 

pavimentação asfáltica na PA 450, mais precisamente no trecho que compreende a 

comunidade de Santa Tereza. 

 

02. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando 

serviços de recuperação da ponte que corta o rio Anoirá, localizado na estrada dos Gamas 

ao Estirão, próximo a comunidade dos Morais.  

 

03. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR EMANOEL DA VILA 

SOCORRO, solicitando estudos técnicos para encaminhar a esta Casa Legislativa Projeto 

de lei para criação do concurso público para a escolha do hino oficial do município de 

Tracuateua-PA.   
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04. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MARCELO DA 

FARMÁCIA, solicitando serviços de recuperação por meio de operação tapa buracos nos 

ramais da comunidade de Cigano, ramal Marajá, próximo da comunidade de Santa Maria, 

Lago e Mangueira.    

 

05. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA FARMÁCIA, 

requerendo serviços de revitalização e reforma completa da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Benedito de Oliveira, localizada na comunidade de Caranã, município de 

Tracuateua-PA, bem como revitalização da Escola Municipal de Ensino Fundamental José 

Tito da Luz, localizada na comunidade de Mangueira.  

 

06. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MARCELO DA 

FARMÁCIA, solicitando a viabilização de estudos técnicos e financeiros para realizar 

serviços de pavimentação asfáltica em todo o perímetro da Avenida Mário Nogueira. 

 

07. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR MARCELO DA 

FARMÁCIA, solicitando estudos técnicos do setor competente para realizar um 

levantamento para construção de quebras molas nos bairros Centro, Água Fria e Nova 

Esperança. 

 

08. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, 

solicitando conclusão nos serviços de bloqueteamento na travessa Aristides Chaves, 

município de Tracuateua-PA. 

 

09. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, 

requerendo serviços de recuperação das ruas na vila do cajual. 

 

10. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando 

serviços de recuperação na ponte situada na localidade do Peri.     

 

11. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TALITO, solicitando a 

realização de roçagem, capina e iluminação pública na Av. Mario Nogueira, Centro de 

Tracuateua, assim como em todas as ruas que estão no planejamento da Prefeitura que terão 

suas pavimentações recuperadas, constante no item 2.2 do Oficio n° 

091/PMT/SEMAD,20/04/2021. 
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